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ܽدو بردار   .1 = ݅ + ܾو  ݆ = ݆ −   را تعیین ܾبردار  در امتداد  ܽقرینه ي بردار . بگیرید  نظر  در  ℝଷرا در فضاي  ݇

  )1. (کنید 

مساحت متوازي الاضلاعی که بر روي دو . درجه می سازند  30واحد با یکدیگر زاویه ي  4و  3با طول هاي  ܾو  ܽدو بردار . 2

ܽبردار  + 4ܽو  2ܾ −   )1. (تولید می شود را بیابید  3ܾ

, 3)معادله ي صفحه ي عمود منصف پاره خط وصل کننده ي دو نقطه ي . 3 1 , , 1−, 5)و  ( 0   )5/1. (را پیدا کنید  ( 3

, 0)مرکز و شعاع دایره اي را بیابید که از سه نقطه ي . 4 0 ) , (1 ,−2 ) , (2 ,   )5/1. (می گذرد    ( 1

اگر بیشترین و کمترین فاصله زمین . خورشید ، بیضی است که خورشید در یکی از کانونهاي آن قرار دارد مدار گردش زمین به . 5

           )1. (خروج از مرکز بیضی را محاسبه کنید . میلیون کیلومتر باشد  1/147و  1/152زمین از خورشید به ترتیب 

9xଶمعادله ي یک هذلولی به صورت . 6 − ଶݕ4 − ݔ36 − ݕ24 − 36 =   )2:  (مطلوبست . می باشد  0

  معادله ي مجانبها ) ب                     معادله ي استاندارد هذلولی ) الف 

  کمترین فاصله ي بین نقاط دو شاخه هذلولی) د      مساحت مستطیل جانبی                      ) ج 

ݕمحورهاي مختصات را با کدام زاویه دوران دهیم تا منحنی . 7 = ଶ௫ାଵ
ଷ௫ାଵ

  )1( استاندارد شود ؟  

  : اثبات کنید . 8

௧(ܤܣ):   آنگاه   ،دو ماتریس مربعی هم مرتبه باشند   ܣ, ܤفرض کنید :  قضیه =   )௧    )2ܣ௧ܤ

ܣفرض کنید . 9 = ቂ  1  − 1 
1      1 ቃ  نشان دهید:     ( ଵ

√ଶ
ଵ଴଴଴( ܣ  =   )5/1(             ܫ
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    )5/2: (و با استفاده از خواص دترمینان نشان دهید  بدون بسط. 10

   ቮ
ݔ) ݊݅ܵ     ݔ ݏ݋ܥ    ݔ ݊݅ܵ    + (ݐ
ݕ) ݊݅ܵ     ݕ ݏ݋ܥ    ݕ ݊݅ܵ    + (ݐ
ݖ) ݊݅ܵ      ݖ ݏ݋ܥ     ݖ ݊݅ܵ + (ݐ

ቮ =   الف(  0

 ቮ
   1     1     1
ݖ     ݕ     ݔ   
ଶݖ   ଶݕ   ଶݔ  

ቮ = ݕ) − ݖ)(ݔ − ݖ)(ݔ −     ب((ݕ

ଶܣمربعی باشد و  یک ماتریس ܣفرض کنید . 11 = γبه ازاي   ܣ ≠ ܫ): ثابت کنید  1 − ଵି(ܣߛ = ܫ + ఊ
ଵିఊ

    ܣ 

                                                                                                                                                 )5/1(  

ܣوارون ماتریس . 12 = ൥
  1      0       0 
 2  − 1      0 
  3      4        1 

൩  2.   (را تعیین کنید(  

൝دستگاه سه معادله و سه مجهول  . 13
ଵݔ + xଶ = 2

3xଵ + xଶ − xଷ = 3
xଵ + 4xଶ + xଷ = 6

  )5/1( . حل کنید  حذفی گاوسروش  بهرا  

  مصطفی فدائی – باشید   موفق 
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